
Здравствуйте, ребята!  

1.Повторите законы Менделя, решите задачу: 

У человека глухонемота наследуется как рецессивный признак, а подагра - доминантный 

признак. Определите вероятность рождения глухонемого ребенка с 

предрасположенностью к подагре, у глухонемой матери, но не страдающей подагрой, и у 

мужчины с нормальным слухом  и речью, болеющего подагрой. 

2. Знакомство с новой темой: «Генетика пола. Наследование признаков у человека». 

Прочитайте пункт 38,39. Ответьте на вопросы после пунктов-устно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


